

后续报道

又有餐厅加入, 多份免费快餐待认领

“待用快餐”如何推广, 如何让受助者有尊严地享用……欢迎您来提建议

□见习记者 牛鹏远 文/图

昨天, 本报发出邀请更多餐厅和市民加入“待用快餐”行动的倡议后(详见18日A15版相关报道), 又有两家餐厅报名加入, “四季seasons”餐厅推出的“待用快餐”已有5名顾客认购。

涧西区两家餐企要加入, 市救助站也打来电话咨询

“我愿意每天中午提供10份快餐。”昨日11时许, 市民涂先生打来电话说, 他在涧西区汉口路开了一家名为“味之源”的餐厅, 还承包了附近河柴重工的职工餐厅。两个餐厅每天各送出5份“待用快餐”, 欢迎需要的朋友来领取。

15时14分左右, 市民刁女士打来电话说, 她所在的国阳大酒店位于涧西区丰润路, 酒店愿意每天送出5份“待用快餐”。

当天下午, 市救助管理站工作人员也打来电话, 了解“待用快餐”相关情况后, 也有加入意愿。

“四季seasons”餐厅经理王树伟说, 截至昨日17时, 共有5名顾客到餐厅认购“待用快餐”, 加上餐厅提供的10份, 目前有15份“待用快餐”等待有



「四季seasons」餐厅提供的「待用快餐」

需要的朋友免费领取。“前天下午一名女士打来电话, 希望能领一份‘待用快餐’, 但她始终没出现。”王树伟说。

“待用快餐”实施方案制订, 欢迎您来提建议

作为新生事物的“待用快餐”在我国出现, 没有成熟的先例借鉴, 完全靠参与者摸索前进。

中国之声新浪官方微博评论: “‘待用快餐’认购的人多, 认领的人却很少, 餐饮企业和爱心人士提供给流浪者、低保户等困难群体的快餐难以送出。如此善意为

何无人领情? ‘待用快餐’如何推行?”

也有人认为, 这种慈善方式是在考验商家和市民诚信, 质疑其是否能成功推广, 甚至有人抛出一串问题: 怎么确保“待用快餐”能到达实际需要的人手中? 如何保证餐品质量? 出现投诉怎么办? 如何让受助者有尊严地享用? 具体的实施方案怎样制订才算科学合理?

我们认为, 上述问题要在实践中解决, 更需要大家集思广益。如果您愿意加入“待用快餐”行动, 或者有好的建议和意见, 均可登录新浪微博@洛阳晚报发表看法, 也可拨打电话15138764229和我们联系。

郑州的郑玉增 洛八办喊你去领包

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆

郑玉增, 你的包忘在老城区八路军驻洛办事处纪念馆(简称洛八办)了, 洛八办喊你去领包呢!

17日16时许, 洛八办清洁工姜玉华和同事在展厅的一个桌子旁, 发现一些游客正在翻一个黑色的背包。游客告诉姜玉华, 这个包在这里放了很久, 不知道是谁的。随后, 他们便把包交给了姜玉华。

姜玉华问了很多人都没找到失主, 便把包交给了洛八办馆长吕久卿。吕久卿查看后发现, 包里有一张郑州市金水区郑玉增的身份证, 巨额现金, 八张银行卡等。洛八办的工作人员等了一天, 也没等到失主前来领包。

昨日, 洛八办的工作人员联系我们, 希望能尽快找到失主。考虑到失主是郑州人, 可能已离开洛阳, 我们便与《郑州晚报》取得联系, 共同寻找失主。

郑玉增, 如果你还在洛阳并看到我们的报道, 赶紧到洛八办领你的东西吧! 洛八办电话: 0379-63973726。

来自上海的精致生活

欢乐游戏, 多数多得

乐翻天

仅存3天, 机不可失

多重优惠, 幸福翻倍

全明 二房99平方米~102平方米 宽景 三房128平方米~155平方米~168平方米 阔绰 挑空客厅复式183平方米~205平方米

2梯3户三菱电梯尊贵设计

低价风暴5088元起/平方米 抢滩王府井商圈

名流生活·校区中心·商业中心

上海灘華府

SHANGHAI RESIDENCE

SINCE 2012

精华地段

名流生活

VIP: 62138888

项目地址: 纱厂南路(王府井百货北200米)

◎发展商: 洛阳联华兴宇置业有限公司 ◎投资商: 上海豫园房产/上海家骝投资 ◎物业管理顾问: 新加坡狮城怡安(上海)

· 本广告仅供参考 预售证号: 洛房商预字第112-097号

招聘信息: 诚招10名资深业务员